



По факту нарушения правил безопасности при ведении строительных работ на юге Москвы возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ).

По версии следствия, 22 декабря 2016 года при проведении ремонтных работ, вблизи одной из станций Московского метрополитена на юге Москвы, произошло повреждение газового баллона с последующим воспламенением. В результате происшествия пострадало шесть человек, четверо из которых госпитализированы в медицинские учреждения города.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следствие установит лиц, допустивших нарушение установленных действующим законодательством правил при ведении строительных работ.

В настоящее время проводится необходимый комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены необходимые судебные экспертизы. Расследование по уголовному делу продолжается.

22 Декабря 2016

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1090058/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v